

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**10 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 880**

**31-01-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**സാവിത്രിഭായി പുലയ മെമ്മോറിയൽ ആശ്രമം സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. സി. എച്ച്. കുഞ്ഞമ്പു</b>		<b>ശ്രീ. കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ</b> (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗക്ഷേമവും ദേവസ്വവും പാർലമെന്ററികാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ ബേഡഡുക പഞ്ചായത്തിലെ കണ്ടംകുഴിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന സാവിത്രിഭായി പുലയ മെമ്മോറിയൽ ആശ്രമം സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് എത്ര കോടി രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റിനാണ് ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുള്ളത് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	31.81 കോടി രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റിനാണ് ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുള്ളത്.
(ബി)	ഭരണാനുമതി ഉത്തരവുപ്രകാരം എത്ര കോടി രൂപയാണ് പി.ഡബ്ല്യു.ഡിക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ളത്;	(ബി)	പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിരിക്കുന്ന 4225-02-277-42(P) എന്ന ശീർഷകത്തിന്റെ കൺട്രോളിംഗ് ഓഫീസർ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ (കെട്ടിടവിഭാഗം) ആയതിനാൽ തുക പ്രത്യേകമായി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് അനുവദിക്കേണ്ടതില്ല. നടപ്പു വർഷം ടി ശീർഷകത്തിൽ 4 കോടി രൂപ വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ്, അക്കാഡമിക് ബ്ലോക്കുകളുടെ കെട്ടിട നിർമ്മാണമാണ് ആദ്യഘട്ടത്തിൽ ആരംഭിച്ചത്. നിർമ്മാണത്തിന് അധിക തുക ആവശ്യമായി വന്നാൽ അധിക ധനാനുമതിയിലൂടെ ടി തുക പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് തന്നെ കണ്ടെത്താവുന്നതാണ്.
(സി)	ഈ തുക കൊണ്ട് എന്തൊക്കെ സൗകര്യങ്ങളാണ് സ്ഥാപനത്തിൽ ഒരുക്കുന്നത്; വിശദാംശം അറിയിക്കാമോ ;	(സി)	പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിരിക്കുന്ന 4225-02-277-42(P) എന്ന ശീർഷകത്തിന്റെ കൺട്രോളിംഗ് ഓഫീസർ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ (കെട്ടിടവിഭാഗം) ആയതിനാൽ തുക പ്രത്യേകമായി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് അനുവദിക്കേണ്ടതില്ല. നടപ്പു വർഷം ടി ശീർഷകത്തിൽ 4 കോടി രൂപ വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ്, അക്കാഡമിക് ബ്ലോക്കുകളുടെ കെട്ടിട നിർമ്മാണമാണ് ആദ്യഘട്ടത്തിൽ ആരംഭിച്ചത്. നിർമ്മാണത്തിന് അധിക തുക ആവശ്യമായി

		<p>വന്നാൽ അധിക ധനാനുമതിയിലൂടെ ടി തുക പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് തന്നെ കണ്ടെത്താവുന്നതാണ്.</p>
(ഡി)	<p>ഭരണാനുമതി ഉത്തരവ് പ്രകാരമുള്ള ബാക്കി തുക നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം അറിയിക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി) പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിരിക്കുന്ന 4225-02-277-42(P) എന്ന ശീർഷകത്തിന്റെ കൺട്രോളിംഗ് ഓഫീസർ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ (കെട്ടിടവിഭാഗം) ആയതിനാൽ തുക പ്രത്യേകമായി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് അനുവദിക്കേണ്ടതില്ല. നടപ്പു വർഷം ടി ശീർഷകത്തിൽ 4 കോടി രൂപ വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ്, അക്കാഡമിക് ബ്ലോക്കുകളുടെ കെട്ടിട നിർമ്മാണമാണ് ആദ്യഘട്ടത്തിൽ ആരംഭിച്ചത്. നിർമ്മാണത്തിന് അധിക തുക ആവശ്യമായി വന്നാൽ അധിക ധനാനുമതിയിലൂടെ ടി തുക പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് തന്നെ കണ്ടെത്താവുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ